

LISTA POSTURILOR DIDACTICE/CATEDRELOR VACANTE/REZERVATE

Codul postului	Localitatea	Mediul	Unitatea de învățământ (indiferent de statutul juridic)	Nivelul de învățământ	Disciplina postului	Trunchi comun	CDS	Detalii	Viabilitate	Statutul postului	Postul este complet	Postul este propus pentru continuitate	Contract cu	Post intensiv /bilingv	Post pentru pretransfer consimțit în unitate	Condiții specifice de ocupare a postului	Post pentru menținere în activ. ca titular (pensionar)	Post pentru reincadrare pensionar	Post pentru modif. duratei CM din determinată în nedeterminată	Proba practică / Inspectie specială	Proba intensiv/bilingv	Tipul avizului de culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz seminar teologic în județul de înscriere	Aviz IGP/ARR	Atestat educație specială	Avizul unității de învățământ particular
2100	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	GIMNAZIAL	BIOLOGIE	13	2		1	Rezervat	Nu	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2096	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	PRIMAR	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	16			1	Vacant	Nu	Da, candidat cu nota/media cel puțin 7	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2073	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	PREȘCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25			1	Vacant	Da	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2076	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	PREȘCOLAR	EDUCAȚOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	25			1	Vacant	Da	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2090	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE	9			1	Vacant	Nu	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2095	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE	7			4	Vacant	Nu	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da (Post suspendat - Decizia Curții Constituționale nr. 106/2014)	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2077	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	PRIMAR	ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	18			4	Vacant	Da	Nu	Angajare pe perioadă nedeterminată	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da (Post suspendat - Decizia Curții Constituționale nr. 106/2014)	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2079	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	PRIMAR	ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	18			1	Vacant	Da	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2081	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	PRIMAR	ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	18			1	Vacant	Da	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2083	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	PRIMAR	ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	18			1	Vacant	Da	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2098	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ	18		CCC	1	Rezervat	Da	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită
2085	DUMBRĂVA ROSIE (DUMBRĂVA ROSIE)	Rural	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRĂVA ROSIE	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXĂ	10			4	Vacant	Nu	Nu	Angajare pe perioadă determinată	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da (Post suspendat - Decizia Curții Constituționale nr. 106/2014)	INSPECTIE SPECIALĂ LA CLASĂ	Nu necesită	ORTODOX	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită	Nu necesită